
 

 

CRNA GORA 

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE, DIGITALNOG DRUŠTVA I MEDIJA 

Direktorat za strateško planiranje, međunarodnu saradnju i IPA fondove 

 

PREDLOG PLATFORME 

za posjetu ministarke javne uprave, digitalnog društva i medija mr Tamare 

Srzentić Sloveniji  

I Opšte informacije  

Ministarka javne uprave, digitalnog društva i medija mr Tamara Srzentić predvodiće crnogorsku 

delegaciju koja će boraviti u Ljubljani, Republika Slovenija. Podsjećamo da je ambasador 

Slovenije, gdin Gregor Presker, tokom razgovora, pozvao ministarku Srzentić da posjeti 

Sloveniju i razgovara sa partnerima u Vladi. 

U susret predsjedavanju Slovenije EU, a imajući u vidu dobru saradnju sa resornim institucijama 

Vlade Republike Slovenije, ministarka Srzentić će se susresti sa Boštjanom Koritnikom, 

ministrom javne uprave, Zdravkom Počivalšekom, Ministrom ekonomskog razvoja i 

tehnologije i dr Vaskom Simonitijem, ministrom kulture. Takođe, ministarka Srzentić se 

susresti sa gdinom Nenadom Šutanovcem, predsjednikom Privredne komore Slovenije i 

gdinom Igorom Zorko, predsjednikom upravnog odbora slovenačke digitalne koalicije. 

 

II Značaj učešća 

MJUDDM je u fazi pripreme niza strateških dokumenata, a prije svega Strategije reforme javne 

uprave, Strategije digitalne transformacije, Strategije saradnje sa NVO, Strategije informacione 

bezbjednosti, kao i niza pravih akata iz svoje nadležnosti. Planirani sastanci će biti prilika da 

razmijene mišljenja vezano za prioritene aktivnosti dvije zemlje, unaprijedi bilateralna saradnja 

iz pomenutih resora, ali i razgovara na temu evropskih integracija u oblastima reforme javne 

uprave, digitalizacije i sl. 

Posjeta će omogućiti razmjenu mišljenja sa predstavnicima resornih institucija Vlade Slovenije, 

gdje će ministarka razgovarati na teme reforme javne uprave, planova optimizacije, te 

predstaviti planove koje Crna Gora ima u ovoj oblasti. 

Pored ovoga, razgovori će se voditi na temu medija i medijske pismenosti, upravljanja javnim 

servisom, ali i planovima za digitalnu transformaciju i upravljanje digitalnom trasformacijom kroz 

vrijeme i razvoja eUsluga, gdje će iskustva Slovenije biti od izuzetne koristi. 



 
Ministarka će se susresti sa slovenačkim kolegama zaduženim za oblast informacione 

bezbjednosti i razgovarati o značaju saradnje u ovoj izuzetno važnoj oblasti za građane CG. 

Posjeta je ocinjenjena korisnim, posebno imajući u vidu da je Slovenija predsjedavajuća 

Evropskom unijom, te da je podrška zemlje članice, tokom predsjedavanja, izuzetno važna za 

proces evropske integracije. 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministarke javne uprave, digitalnog društva i medija mr 

Tamare Srzentić, činiće dr Marina Banović, državna sekretarka, GD za normativno 

uređenje sistema javne uprave i harmonizaciju propisa Danijela Nedeljković Vukčević, 

GD za starteško planiranja i međunarodnu saradnju Marija Hajduković, GD za 

efikasnu implementaciju dobre javne uprave Milijana Vukotić Jelušić i Nina Blažić. 

Troškove učešća crnogorske delegacije će snositi Ministarstvo.  

 

IV Predlog zaključaka 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od ______ 2021. godine razmotrila i utvrdila 

Platformu za posjetu ministarke javne uprave, digitalnog društva i medija mr 

Tamare Srzentić, u periodu 3-4 novembar 2021.  

2. Za članove delegacije određeni su: 

- mr Tamara Srzentić, ministarka javne uprave, digitalnog društva i medija; 

- dr Marina Banović, državna sekretarka; 

- Danijela Nedeljković Vukčević, GD za normativno uređenje sistema javne 

uprave i harmonizaciju propisa; 

- Marija Hajduković, GD za starteško planiranja i međunarodnu saradnju;  

- Milijana Vukotić Jelušić, GD za efikasnu implementaciju dobre javne 

uprave; 

- Nina Blažić, načelnica Direkcije za praćenje principa dobre javne uprave, 

analitiku i izvještavanje 

 

 




